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ATA DA 10ª SESSÃO ORDINÁRIA DO PRIMEIRO PERÍODO LEGISLATIVO 

DO ANO 2025 DA CÂMARA MUNICIPAL DE URUOCA  

Ao 11º dia do mês de abril do ano de 2025 às 10h, no prédio da Câmara Municipal situada 

na rua João Rodrigues nº 159 Centro, sob a presidência da vereadora Maria de Fátima 

Fernandes Farias e secretariado pela primeira secretária Maria Sheila Sousa de Andrade, 

sob a proteção de Deus foi aberto os trabalhos da presente sessão ordinária. A presidente 

convida a primeira secretária para fazer a chamada dos senhores vereadores estando 

presentes: Antônio Carneiro Gomes Filho, Antônio Eraldo Batista Lima, Antônio José 

Fernandes, Evilaques Araújo da Silva, Hipólito Ferreira de Oliveira, Joel Pereira de 

Sousa, Jean Fernandes de Oliveira, Maria de Fatima Fernandes Farias e Maria Sheila 

Sousa de Andrade. PEQUENO EXPEDIENTE A presidente convida a primeira 

secretária para fazer a leitura da ata da sessão ordinária anterior. A secretária pede a 

dispensa que depois de aceita por todos foi colocada em discursão e votação sendo 

aprovada por unanimidade. Em seguida a presidente fala que a casa possui apenas um 

projeto de indicação de autoria do vereador Eraldo Lima, que irão para a votação na 

ordem do dia, além de outros dois projetos que deram entrada na casa, a presidente fala 

também que a sessão que aconteceria em um sábado (dia 19 de abril) foi antecipada com 

o consentimento de todos, tendo em vista que se trata de um feriado nacional, para o dia 

(16 de abril) uma quarta-feira. GRANDE EXPEDIENTE  A presidente chama o 

primeiro vereador a fazer uso da tribuna, vereador Evilaques Araújo, que deseja um bom 

dia a todos e dá início a sua fala agradecendo ao prefeito e ao secretário de educação pelo 

o aumento da rota das localidades de Sununga e Terra Dura, o vereador solicita ao prefeito 

também um engenheiro para rever a passagem do açude da localidade de Sununga e 

Coquins, solicita ao prefeito também, que uma garagem ou galpão seja construído atrás 

do posto Aragão Ximenes para armazenar os veículos dos funcionários e da população. 

Em seguida parabeniza o prefeito pelo trabalho que vem sendo feito e termina sua fala 

agradecendo a atenção de todos. A presidente pede para que o vice assuma os trabalhos 

para a mesma fazer uso da tribuna, sendo a segunda vereadora a fazer uso da palavra, 

vereadora Fátima Aragão. A vereadora deseja um bom dia a todos e dá início a sua fala 

falando sobre a passagem molhada na localidade de Sununga que já foi solicitada, e sobre 
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a estrada na localidade de Casinhas, que serão resolvidos assim que o inverno cessar, a 

vereadora fala também sobre a reforma da passagem molhada de Cajueiro e Estreito que 

serão reformadas o mais rápido possível. O vereador Hipólito fala também sobre uma 

estrada em Campanário que precisa de reforma para que não ocasione futuros problemas, 

a vereadora fala que a estrada é um projeto de indicação seu de alguns anos atrás e que 

pretende resolver juntamente com o prefeito o mais rápido possível, em seguida a 

vereadora fala sobre alguns projetos seus que foram solicitados e realizados pelo prefeito 

e em como é feliz e grata por todos. Encerra sua fala agradecendo a todos e desejando um 

bom dia. O terceiro vereador a fazer uso da tribuna é o vereador Joel Pereira, que deseja 

um bom dia a todos e inicia a sua fala pedindo ao prefeito uma limpeza nos cemitérios do 

município e nas ruas, pede também ao prefeito medidas de reforma nas ruas de Paracuá, 

que está cheia de buracos ocasionando prejuízos. A vereadora Sheila pede uma parte 

reforçando a limpeza dos cemitérios e em uma rua de Uruoca, reforça também o convite 

feito para os vereadores para que compareçam ao evento. Em seguida o vereador Joel 

encerra sua fala desejando um bom dia a todos. O quarto vereador escrito é o vereador 

Jean Fernandes, que deseja um bom dia a todos e inicia sua fala reforçando a fala do 

vereador Hipólito sobre a reforma da rua de Campanário que pode ocasionar acidentes. 

Fala também sobre um projeto de indicação seu de um mata-burros no trecho próximo a 

gurita, fala e pede apoio também em seu projeto de indicação de um bueiro e uma 

passagem molhada além de piçarra. O vereador encerra sua fala agradecendo a todos pela 

a atenção e desejando um bom dia. Não havendo mais vereadores escritos a presidente 

fala um pouco sobre os riachos e açudes da localidade de Campanário que necessita de 

passagens molhadas para permitir que a população consiga se deslocar, a presidente 

reforça a importância e passa para a ordem do dia. ORDEM DO DIA A presidente coloca 

em votação o projeto de indicação nº 013/2025 de autoria do vereador Eraldo Lima com 

a subscrição do vereador Joel Pereira, vereador Júnior Maçal e vereador Evilaques. Que 

foi votada e aprovada por unanimidade. Nada mais havendo a tratar o presidente declara 

encerrada esta sessão, na qual foi lavrada a presente ata que depois de lida e achada nos 

conformes será assinada por todos. 
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